

Молитва без слів

Радісний вираз обличчя лікаря – початок одужання хворого

У третій четвер травня Україна святкувала День вишиванки. Це одне з улюблених свят українців. До душі воно і медичним працівникам Львівщини. У цей день колеги-медики залюбки приходять на роботу у вишиванках.

Особливістю святкування Дня вишиванки у цьому році стало те, що медичними закладами області мандрувала унікальна вишивана карта України. Була вона короткочасно доступною для оглядин медиками і пацієнтами Сколівської ЦРЛ.



– Колективне фото біля шедедру додало нам настрою та патріотизму. Цей день для колективу медичних працівників нашої лікарні став маленьким святом. Доторкаючись до вишитого оберегу, кожен відчував тепло рук рукодільників, які вклали в неї частку своєї душі, передаючи всім побажання миру, злагоди, сімейного замирення та добробуту, – так розповідає про свято депутат обласної ради, голова Сколівської районної профспілкової організації Олег Андрусин.

– Кожна ниточка, кожен хрестик на карті «Вишивана моя Україна» несуть віру в добро, успіх та щастя. Це молитва без слів, а сама карта – оберег для всієї великої України, яка об'єднує серця та душі наші, – впевнений головний лікар Сколівської ЦРЛ Іван Щадей.

Карта «Вишивана моя Україна» вишивалася до 25-ти річчя незалежності України вишивальницями із усіх областей України впродовж двох місяців, із серпня по жовтень 2016 року, на білому полотні з нанесеними контурами України та кожної області, орнаментами, притаманними різним регіонам України. Об'їздила вона уже 18 областей України, а у квітні 2017 року побувала в Антарктиді на станції академіка Вернадського. Після повернення в травні карта повернулася і була передана на Сколівщину разом з книгою «Літопис «Вишивана моя Україна».

Українську вишивку називають «молитвою без слів», а сорочка-вишиванка є головним оберегом людини, це святе покривання, яке найближче до тіла. В українців є такий вислів: «Народитися в сорочці» – бути щасливим у житті.

Колектив Сколівської ЦРЛ відзначив цей день урочисто виконуючи професійні обов'язки з посмішкою і теплом вишиванок! Особливо відзначився колектив 3 відділення, який у повному складі одягнув вишиванки!



Перші вишиванки з'явилися на території України у VI ст. н.е.

Сорочка завжди вишивалася жіночими руками, а тому несла сильний емоційний заряд добра, любові і вірності.

Існує 100 тисяч технік вишивки.

Чумаки довіряли прання своєї сорочки тільки одній-єдиній жінці. Так вони підтверджували вірність своїй коханій.

Першим модником, котрий поєднав вишиванку з одягом став Іван Франко, котрий носив її під піджак, а першим ведучим, який з'явився у прямому ефірі у вишиванці став Андрій Шевченко.

Кожен регіон України має свою особливу вишиванку. Гуцульські сорочки розшивалися геометричними фігурами. На Слобожанщині вишивають білими нитками, вишивкам Західній Україні притаманне різнобарв'я. А ось Борщівська вишиванка рясно розшита чорними нитками, бо колись турки і татари знищили практично всіх місцевих чоловіків, тому жінки впродовж кількох поколінь вдягались у сумну вишиванку. У Борщівському храмі знаходиться унікальна ікона, на якій зображена Марія у такій сорочці.

У вишивці кольори несуть своє смислове значення. Так червоний символізує енергію Сонця, чорний – життєву силу Землі, білий – високу духовність, зелений – розвій життя.

Багато орнаментів сягають своїм корінням язичницьких часів. Наприклад, солярні знаки пов'язані з язичницьким небесним божеством Родом.

Вітаємо!

З днем народження!

КУЗИВА Володимира Петровича – голову Тернопільської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

3 ювілеєм!

ГУТУ Надію Василівну – голову первинної профспілкової організації, завідувача приймального відділення міської дитячої клінічної лікарні м. Львова

ДЖАФАРОВУ Джаваїру Мамедівну – головного лікаря комунальної 1-ї міської клінічної лікарні ім. Князя Лева м. Львова

ДЖУРИКА Романа Євстаховича – голову первинної профспілкової організації Львівського шкірно-венеричного диспансеру №2

КАРЕТНІКОВУ Олену Юріівну – голову Кам'янка-Бузької районної організації профспілки працівників охорони здоров'я

МАРУШКЕВИЧ Богуславу Станіславівну – голову первинної профспілкової організації комунальної 6-ї міської поліклініки м. Львова

ПЕЛИНЬО Богдана Михайловича – головного лікаря Мостиської центральної районної лікарні

САВЕНКА Руслана Анатолійовича – директора ДП «Санаторно-курортного комплексу «Моршинкурорт»

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.